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Pistole aerografi professionali 
Professional spray guns
Reifenfüllmessgeräte
Soufflettes professionnel
Pistolas sopladoras profesional

PA06A

PA10

PA20SV

PA19

PA26SV

MINIAETOPGV

PA16R

PA05PA04

PA06TCPA03TC

PA14SV

PA03

PA18SV

PA25SV

PA02TC

PA31SV

PA02

PA14R

PA53SV

PA01

PA17SV

PA24SV

PA01TC

PA45

PA13SV

PA30SV

PA08A

PA13R

PA16SV

PA23SV

PA12SV

PA07A

PA19BARPSI

PC208

PA11R

PA11

PA22SV

PA56

PA27SV

PA51

PA19CEE

PA29SV

PA21

PA28SV PA33

PA34 PA1991RPA19R
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Dati tecnici di pistole aerografi professionali 
Professional spray guns technical data 
Technischen Daten der Reifenfüllmessgeräte
Données techniques des soufflettes professionnel
Datos técnicos de los pistolas sopladoras profesional

PA 01 - PA 02 - PA03 - PA 04

Materiali Materials Werkstoffen Matériels     Materiales

Corpo: POM rinforzato Body: Reinforced 
POM Körper: Verstärkte POM Corps: POM renforcé Cuerpo: POM reforzado

Molla: Acciaio INOX Spring: Stainless steel Frühling: Edelstahl Ressort: Acier 
inoxydable Primavera: Acero inoxidable

Guarnizione: NBR Packing: NBR Dichtung: NBR Joints: NBS Sello: NBR

Tubo: Acciaio INOX Tube: Stainless steel Schlauch: Edelstahl Tube: Acier 
inoxydable Tubo: Acero inoxidable

Silenziatore: Poliuretano 
antigraffio Silencer: Scratchproof 

Polyurethane Dämpfer: Kratzfeste 
Polyurethan Silencieux: Polyuréthane 

anti-rayures Silenciador: Poliuretano 
anti-arañazos

Pistole aerografi professionali 
Professional spray guns
Reifenfüllmessgeräte
Soufflettes professionnel
Pistolas sopladoras profesional

PA30R

PA36

KIT PATC

PA28RPA23R

PA35

PA56R

PA221R

PA34R

PA22R

PA53R

PA33R

PA40

PA32

PA302R

PA39

PA301R

PA38PA37
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Temperatura

TemperaturaTempérature

TemperaturTemperature
Temperatura: -10°C / +40°C Temperature: +14°F / +104°F Temperatur: -10°C / +40°C

Température: -10°C / +40°C Temperatura: -10°C / +40°C

Filettatura

RoscadoFiletage

Gewinde   Thread types    
BSPP cilindrica UNI-ISO228 ottenuta in una boccola di 
ottone

BSPP cilindric UNI-ISO228 made in a brass bush BSPP zylindrisch UNI-ISO228 erhalten in einer 
Messingbuchse

BSPP cylindrique UNI-ISO228 obtenu dans une douille 
en laiton

BSPP cilíndrico UNI-ISO228 obtenido en un casquillo 
de latón

Colore:

Color:Couleur:

Farbe:Color:
Blu RAL 5003 Bleu RAL 5003 Blau RAL 5003

Bleu RAL 5003 Azul RAL 5003

PA 05

Packaging

EmbalajeEmballage

VerpackungPackaging
Busta in plastica / Scatole di cartone Plastic bag / Cartoon box Kunststoffbeutel / Karton

Sachet en plastique / boîtes en carton Bolsa de plástico / cajas de cartón

Riduzione del rumore

Reducción de ruidoRéduction du bruit

RauschunterdrückungNoise Reduction
Fino al 40 % Up to 40 % Bis zu 40%

Jusqu’à 40% Hasta el 40%

Aumento della sicurezza

Mayor seguridadSécurité accrue

Erhöhung der SicherheitSafety Improving
Pressione in uscita limitata (B) con pressione di linea 
0,6 MPa.

Limited outlet pressure (B) with 0,6 MPa of inlet 
pressure.

Ausgangsdruck begrenzt (B) mit Eingangsdruck 0,6 MPa

Pression de sortie limitée (B) avec une pression de ligne 
de 0,6 MPa.

Presión de salida limitada (B) con presión de línea 
0.6 MPa.

Risparmio di energia

Ahorro de energiaÉconomie d’énergie

Energie sparenEnergy Saving
Fino al 50 % Up to 50 % Bis zu 50%

Jusqu’à 50% Hasta el 50%
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PA 11

Consumo aria a 6 bar

Consumo de aire a 6 barConsommation d’air à 6 bar

Luftverbrauch bei 6 barAir consumption at 6 bar
260 l/min 260 l/min 260 l/min

260 l/min 260 l/min

PA 12SV - PA 13SV - PA 14SV - PA 20SV - PA 53SV

Consumo aria a 6 bar

Consumo de aire a 6 barConsommation d’air à 6 bar

Luftverbrauch bei 6 barAir consumption at 6 bar
180 l/ min 180 l/min 180 l/min

180 l/min 180 l/min

PA 16SV - PA 17SV - PA 18SV - PA 19

Pressione d’esercizio

Presión de trabajovPression de service

DruckWorking pressure
0 - 12 Bar 0 - 12 Bar 0 - 12 Bar

0 - 12 Bar 0 - 12 Bar

Pressione d’esercizio

Presión de trabajovPression de service

DruckWorking pressure
16 Bar 16 Bar 16 Bar

16 Bar 16 Bar

PA 11

Pressione d’esercizio

Presión de trabajovPression de service

DruckWorking pressure
6 Bar 6 Bar 6 Bar

6 Bar 6 Bar

PA 01TC - PA 02TC - PA 03TC - PA 06TC
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PA 21

Pressione d’esercizio

Presión de trabajovPression de service

DruckWorking pressure
0 - 10 Bar 0 - 10 Bar 0 - 10 Bar

0 - 10 Bar 0 - 10 Bar

Consumo aria a 6/8 bar

Consumo de aire a 6/8 barConsommation d’air à 6/8 bar

Luftverbrauch bei 6/8 barAir consumption at 6/8 bar
200/250 l/ min 200/250 l/min 200/250 l/min

200/250 l/min 200/250 l/min

PA 22SV - PA23SV - PA24SV - PA 25SV - PA 26SV - PA 27SV - PA 28SV - PA 29SV

Pressione d’esercizio

Presión de trabajovPression de service

DruckWorking pressure
1,5 Bar 1,5 Bar 1,5 Bar

1,5 Bar 1,5 Bar

PA 51

Consumo aria

Consumo de aireConsommation d’air

LuftverbrauchAir consumption
40 - 120 l/min 40 - 120 l/min 40 - 120 l/min

40 - 120 l/min 40 - 120 l/min

Pressione d’esercizio

Presión de trabajovPression de service

DruckWorking pressure
4 - 8 Bar 4 - 8 Bar 4 - 8 Bar

4 - 8 Bar 4 - 8 Bar

PA 30SV - PA 31SV - PA 33 - PA 34

Consumo aria

Consumo de aireConsommation d’air

LuftverbrauchAir consumption
140 - 240 l/min 140 - 240 l/min 140 - 240 l/min

140 - 240 l/min 140 - 240 l/min
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PA 45 Pistola a regolazione progressiva

Progressive Einstellung Pistole

Progressive adjustment air gun

Pistola soffiaggio canna curva

Abblaspistole gebogen

Air gun curved nozzle

Pistola soffiaggio canna lunga

Abblaspistole Lang

Air gun long nozzle

Pistola con regulación progresiva

Soufflette progressive

Pistola de soplado boquilla angulada

Soufflette embout coudé

Pistola de soplado boquilla larga

Soufflette embout coudé long

CODICE/CODE F PEZZI/PIECES

PA450014 G1/4 1

PA 01

CODICE
Code F FORZA DI SOFFIAGGIO

Bowing force
EMISSIONE SONORA
Noise pressure

PEZZI
Pieces

PA010001 G1/4 463 l/m 79,5 dB (A) 1

PA 02

CODICE
Code F FORZA DI SOFFIAGGIO

Bowing force
EMISSIONE SONORA
Noise pressure Size PEZZI

Pieces

PA020001 G1/4 432,1 l/m 79,2 dB (A) 350 mm 1
PA020002 G1/4 432,1 l/m 21,056 dB (A) 500 mm 1
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Pistola soffiaggio canna curva silenziata

Abblaspistole gebogen zum Schweigen gebracht

Silenced air gun curved nozzle

Pistola de soplado boquilla angulada silenciada

Soufflette embout coudé silencieux

PA 03

CODICE
Code F FORZA DI SOFFIAGGIO

Bowing force
EMISSIONE SONORA
Noise pressure

PEZZI
Pieces

PA030001 G1/4 352,8 l/m 73,4 dB (A) 1

PA 04 Pistola soffiaggio silenziata

Abblaspistole

Silenced air gun

Pistola soffiaggio di sicurezza

Sicherheitspistole

Safety air gun

Pistola de soplado de seguridad

Soufflette sécurité

Pistola de soplado silenciad

Soufflette silencieux

CODICE
Code F FORZA DI SOFFIAGGIO

Bowing force
EMISSIONE SONORA
Noise pressure

PEZZI
Pieces

PA040001 G1/4 352,8 l/m 75,1 dB (A) 1

PA 05

CODICE
Code F FORZA DI SOFFIAGGIO

Bowing force
EMISSIONE SONORA
Noise pressure

PEZZI
Pieces

PA050001 G1/4 0,35 l/m 70,2 dB (A) 1
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PA 06A Paraspruzzi

Schmutzfänger

Splashguard

Silenziatore 

Schalldämpfer

Silencer

Venturi

Düse Venturi

Venturi

Protección contra salpicaduras

Pare-éclaboussures

Silenciador

Silencieux

Venturi

Renforceur Venturi

CODICE/CODE D PEZZI/PIECES

PA06001A 100 1

PA 07A

CODICE/CODE L PEZZI/PIECES

PA07001A 53 1

PA 08A

CODICE/CODE L PEZZI/PIECES

PA08001A 69 1
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Pistola soffiaggio professionale canna curva  

Profi Abblaspistole gebogen

Professional blowgun curved nozzle

Pistola de soplado profesional boquilla angulada

Soufflette professionnel embout coudé

Pistola soffiaggio professionale canna lunga 

Profi Abblaspistole Lang 

Professional blowgun long nozzle 

Pistola soffiaggio professionale canna curva silenziata

Profi Abblaspistole gebogen 

Professional silenced blowgun curved nozzle 

Pistola de soplado profesional boquilla larga

Soufflette professionnel embout coudé long

Pistola de soplado profesional boquilla angulada silenciada

Soufflette professionnel embout coudé silencieux

PA 01TC

CODICE/CODE FILETTO/THREAD PEZZI/PIECES

PA010001TC 1/4 1

PA 02TC

CODICE/CODE L FILETTO/THREAD PEZZI/PIECES

PA020001TC 350 mm 1/4 1
PA020002TC 500 mm 1/4 1

PA 03TC

CODICE/CODE FILETTO/THREAD PEZZI/PIECES

PA030001TC 1/4 1

PA 06TC Pistola soffiaggio professionale canna corta silenziata

Profi Abblaspistole gebogen 

Professional silenced blowgun short nozzle 

Pistola de soplado profesional boquilla corta silenciada

Soufflette professionnel embout coudé court silencieux

CODICE/CODE FILETTO/THREAD PEZZI/PIECES

PA060001TC 1/4 1
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Kit 5 pezzi: 1 aerografo, serbatoio 1 kg, 3 pistole,1 spirale

Kit 5 Stück: 1 Spritzpistole 1kg Tank, 3 Schlauchpistole, 1 spiralen

Kit 5 pieces: 1 airbrush 1kg tank, 3 airguns, 1 coil

Pistola CEJN canna curva serie 208

Luftpistole CEJN Serie 208

Air gun CEJN 208 serie

Kit de 5 piezas: 1 aerógrafo con depósito de 1 kg, 3 pistolas, 1 tubo espiral

Kit de 5 pièces: 1 aérographe avec reservoir 1 kg, 3 soufflette, 1 tube spiralé

Pistolas CEJN boquilla angulada serie 208

Soufflette CEJN embout coudé série 208

Pistole di soffiaggio professionale con regolazione progressiva

Professional Schlauchpistole

Professional blow gun with air flow adjustment lever

Pistola soffiaggio antinfortunistica sabbiata e verniciata

Schlauchpistole mit Sandstrahlblasen und Lackierung

Safety blow gun sandblasted and painted

Pistola de soplado profesional con regulación progresiva

Soufflette professionnel avec régulation progressive

Pistola de soplado de seguridad con chorro de arena y pintada

Pistolet de soufflage de sécurité sablé et peint

PA 10

CODICE/CODE PEZZI/PIECES

PA100001 1

PC 208

CODICE/CODE FILETTO/THREAD PEZZI/PIECES

PC208100M 1/4 1

PA 11

CODICE/CODE PEZZI/PIECES

PA110001 1

PA 12SV

CODICE/CODE PEZZI/PIECES

PA120001SV 1
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Pistola soffiaggio sabbiata e verniciata

Schlauchpistole mit Sandstrahlblasen und Lackierung

Blow gun sandblasted and painted

Pistola de soplado con chorro de arena y pintada

Pistolet de soufflage sablé et peint

PA 13SV

CODICE/CODE PEZZI/PIECES

PA130001SV 1

Pistola soffiaggio Venturi sabbiata e verniciata

Venturi Schlauchpistole mit Sandstrahlblasen und Lackierung

Venturi blow gun sandblasted and painted

Pistola soffiaggio canna lunga sabbiata e verniciata

Lange Schlauchpistole mit Sandstrahlblasen und Lackierung

Long nozzle blow gun sandblasted and painted

Pistola de soplado Venturi con chorro de arena y pintada

Pistolet de soufflage Venturi sablé et peint

Pistola de soplado boquilla larga con chorro de arena y pintada

Pistolet de soufflage embout coudé long sablé et peint

Pistola de soplado para moldes con chorro de arena y pintada

Pistolet de soufflage pour les moules sablé et peint

Pistola soffiaggio per stampi sabbiata e verniciata

Bent nozzle blow gun sandblasted and painted

Schlauchpistole für Formen mit Sandstrahlblasen und Lackierung

PA 53SV

CODICE/CODE PEZZI/PIECES

PA530001SV 1

PA 14SV

CODICE/CODE PEZZI/PIECES

PA140001SV 1

PA 20SV

CODICE/CODE PEZZI/PIECES

PA200001SV 1



Konfit_Fittings solutions

TU
BI

 E
 P

IS
TO

LE
 - 

H
os

es
 a

nd
 g

un
s 

- S
ch

lä
uc

he
 u

nd
 P

is
to

le
n 

- T
ub

es
 e

t p
is

to
le

ts
 - 

Tu
bo

s 
y 

pi
st

ol
as

CODICE/CODE Ø L PEZZI/PIECES

PA1991CEE 100 mm 1,60 m 1

CODICE/CODE Ø L PEZZI/PIECES

PA160001SV 63 mm 0,30 m 1

CODICE/CODE Ø L PEZZI/PIECES

PA1991BARPSI 100 mm 1,60 m 1

Pistola gonfiaggio Michelin EURODAINU 1991 CEE

Michelin Aufblaspistole EURODAINU 1991 CEE

Michelin inflating gun EURODAINU 1991 CEE

Pistola gonfiaggio Michelin EURODAINU 1991 CEE doppia scala bar-psi

Michelin Aufblaspistole EURODAINU 1991 CEE dual-Skala bar-psi

Michelin inflating gun EURODAINU 1991 CEE double scale bar-psi

Michelin EURODAINU 1991 CEE pistola de inflado doble bar-psi escala

Pistolet de gonflage Michelin EURODAINU 1991 CEE double escalier bar-psi

Pistola para inflar Michelin EURODAINU 1991 CEE

Pistolet de gonflage Michelin EURODAINU 1991 CEE

PA 19CEE

PA 19BARPSI

Pistola gonfiaggio con manometro sabbiata e verniciata

Aufblaspistole mit Manometer und Sandstrahlblasen und Lackierung

Inflating gun with manometer sandblasted and painted

Pistola para inflar con manómetro con chorro de arena y pintada

Pistolet de gonflage avec manomètre sablé et peint

PA 16SV

CODICE/CODE Ø L PEZZI/PIECES

PA170001SV 80 mm 0,75 m 1

Pistola gonfiaggio professionale con manometro Ø80 sabbiata e verniciata

Profi Aufblaspistole mit Manometer und Sandstrahlblasen und Lackierung

Professional Inflating gun with gauge Ø80 sandblasted and painted

Pistola para inflar profesional con manómetro Ø80 con chorro de arena y pintada

Pistolet de gonflage professionel avec manomètre Ø80 sablé et peint

PA 17SV
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CODICE/CODE PEZZI/PIECES

PA560001 1

CODICE/CODE Ø L PEZZI/PIECES

PA190001 63 mm 0,30 m 1

CODICE/CODE Ø L PEZZI/PIECES

PA180001SV 63 mm 0,75 m 1

Pistola gonfiaggio professionale con manometro Ø63 sabbiata e verniciata

Profi Aufblaspistole mit Manometer und Sandstrahlblasen und Lackierung

Professional Inflating gun with gauge Ø63 sandblasted and painted

Pistola para inflar profesional con manómetro Ø63 con chorro de arena y pintada

Pistolet de gonflage professionel avec manomètre Ø63 sablé et peint

PA 18SV

Manometro prova pressione

Manometer für Druck

Pressure gauge

Pistola gonfiaggio hobby kit 4 pezzi ciclo, pneumatico, pallone, canotto

Hobby-kit Aufblaspistole 4 Stuck für Fahrrad, Reifen, Fußball, Schlauchboot

Inflating gun hobby kit 4 pieces for bike, car tyres, football,dinghy

Pistola para inflar hobby kit 4 piezas ciclo, neumático, globo, bote

Pistolet de gonflage hobby kit 4 piéces cycle, pneu, ballon, canot

Manómetro de presión

Manomètre de pression

PA 19

PA 56

CODICE/CODE Ø L PEZZI/PIECES

PA210001 Ø 63 0,30 m 1
PA210002 Ø 80 1 m

Pistola gonfiaggio omologata direttiva CEE 86/217 

Professional Aufblaspistole CEE Zulassung 86/217

Inflating gun omologate CEE 86/217

Pistola para inflar aprobado CEE 86/217

Pistolet de gonflage homologué CEE 86/217

PA 21
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CODICE/CODE CAPACITÀ/CAPACITY PEZZI/PIECES

PA220001SV 1 kg (2,2 Lb) 1

Pistola lavaggio serbatoio 1kg sabbiata e verniciata

Ablasspistole mit Behälter 1kg Tank mit Sandstrahlblasen und Lackierung

Washing gun with 2,2 Lb tank sandblasted and painted

Pistola lavaggio serbatoio alluminio 1kg sabbiata e verniciata

Ablasspistole mit aluminumtank 1kg mit Sandstrahlblasen und Lackierung

Washing gun with aluminum tank 2,2 lb sandblasted and painted

Pistola de lavado 1kg con chorro de arena y pintada

Pistolet de lavage 1kg sablé et peint

Pistola de lavado tanque de aluminio 1kg con chorro de arena y pintada

Pistolet de lavage réservoir en aluminium 1kg sablé et peint

PA 22SV

PA 23SV

CODICE/CODE CAPACITÀ/CAPACITY PEZZI/PIECES

PA230001SV 1 kg (2,2 Lb) 1

Pistola antirombo serbatoio 1kg sabbiata e verniciata

Antidröhnpistole mit 1kg Tank mit Sandstrahlblasen und Lackierung

Spray gun suitable for underbody paint with 2,2 lb tank sandblasted and painted

Pistola rociadora 1kg para pintura con chorro de arena y pintada

Pistolet de pulvérisation 1kg adapté à la peinture de dessous de caisse et peint

PA 24SV

CODICE/CODE CAPACITÀ/CAPACITY PEZZI/PIECES

PA240001SV 1 kg (2,2 Lb) 1

Pistola antirombo con tubo  flessibile sabbiata e verniciata

Antidröhnpistole mit Schlauch mit Sandstrahlblasen und Lackierung

Spray gun suitable for underbody paint with flexible hose sandblasted and painted

Pistola rociadora para pintura con manguera flexible con chorro de arena y pintada

Pistolet de pulvérisation adapté à la peinture de dessous de caisse avec tuyau 
flexible sablé et peint

PA 25SV

CODICE/CODE PEZZI/PIECES

PA250001SV 1
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Pistola antirombo senza serbatoio sabbiata e verniciata

Antidröhnpistole ohne Tank mit Sandstrahlblasen und Lackierung

Spray gun suitable for underbody paint without tank sandblasted and painted

Pistola per sabbiare con tubo di pescaggio sabbiata e verniciata

Pistole für Sandstrahlblasen mit Tiefgang mit Sandstrahlblasen und Lackierung

Sandblasting gun with lift hose sandblasted and painted

Pistola de chorreado de arena con tubo de aspiración pintada con chorro 
de arena y pintada

Pistolet de sablage avec tube de tirage sablé et peint

Pistola rociadora sin tanque para pintura con chorro de arena y pintada

Pistolet de pulvérisation sans réservoir  adapté à la peinture de dessous de caisse et peint

PA 26SV

CODICE/CODE PEZZI/PIECES

PA260001SV 1

PA 27SV

CODICE/CODE L PEZZI/PIECES

PA270001SV 1,25 m 1

Pistola per sabbiatura serbatoio 1kg sabbiata e verniciata

Pistole für Sandstrahlblasen mit Behälter 1kg Tank mit Sandstrahlblasen und Lackierung

Sand blasting gun with 2,2 Lb tank sandblasted and painted

Pistola de chorreado 1kg con chorro de arena y pintada

Pistolet de sablage 1kg sablé et peint

PA 28SV

CODICE/CODE CAPACITÀ/CAPACITY PEZZI/PIECES

PA280001SV 1 kg (2,2 Lb) 1

Pistola aria-acqua con attacco garden sabbiata e verniciata

Druck-Wasser Pistole mit Garten Kupplung mit Sandstrahlblasen und Lackierung

Water-blow gun for garden sandblasted and painted

Pistola de agua y aire con accesorio para jardín pintada y con chorro de arena

Pistolet air-eau avec accessoire de jardin peint et sablé

PA 29SV

CODICE/CODE PEZZI/PIECES

PA290001SV 1
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Pistola verniciatura con serbatoio superiore sabbiata e verniciata

Lackierungpistole mit Behälter mit Sandstrahlblasen und Lackierung

Spray gun suitable for all types of painting with upper tank sandblasted 
and painted

Pistola de pintura con tanque superior con chorro de arena y pintada

Pistolet à peinture avec réservoir supérieur sablé et peint

PA 30SV

CODICE/CODE MISURA/SIZE CAPACITÀ/CAPACITY PEZZI/PIECES

PA300001SV Ø 1,5 0,5 kg (1,1 Lb) 1
PA300002SV Ø 1,5 1 kg (2,2 Lb) 1
PA300003SV Ø 1,0 0,5 kg (1,1 Lb) 1
PA300004SV Ø 1,2 0,5 kg (1,1 Lb) 1
PA300005SV Ø 1,8 0,5 kg (1,1 Lb) 1
PA300006SV Ø 2,0 0,5 kg (1,1 Lb) 1
PA300007SV Ø 2,5 0,5 kg (1,1 Lb) 1
PA300008SV Ø 3,0 0,5 kg (1,1 Lb) 1
PA300010SV Ø 1,0 1 kg (2,2 Lb) 1
PA300011SV Ø 1,2 1 kg (2,2 Lb) 1
PA300012SV Ø 1,8 1 kg (2,2 Lb) 1
PA300013SV Ø 2,0 1 kg (2,2 Lb) 1
PA300014SV Ø 2,5 1 kg (2,2 Lb) 1
PA300015SV Ø 3,0 1 kg (2,2 Lb) 1

Pistola verniciatura con serbatoio inferiore sabbiata e verniciata

Lackierungpistole mit Behälter mit Sandstrahlblasen und Lackierung

Spray gun suitable for all types of painting with lower tank sandblasted and painted

Pistola de pintura con tanque inferior con chorro de arena y pintada

Pistolet à peinture avec réservoir inférieur sablé et peint

PA 31SV

CODICE/CODE MISURA/SIZE CAPACITÀ/CAPACITY PEZZI/PIECES

PA310001SV Ø 1,5 1 kg (2,2 Lb) 1
PA310002SV Ø 1,0 1 kg (2,2 Lb) 1
PA310003SV Ø 1,2 1 kg (2,2 Lb) 1
PA310004SV Ø 1,8 1 kg (2,2 Lb) 1
PA310005SV Ø 2,0 1 kg (2,2 Lb) 1
PA310006SV Ø 2,5 1 kg (2,2 Lb) 1
PA310007SV Ø 3,0 1 kg (2,2 Lb) 1

Mini aerografo professionale per ritocchi serbatoio da 250cc, ugello da 0,5mm 
con regolatore di pressione
Mini professional spray gun for repair jobs 0,5mm Nozzle, 250cc tank,  with air 
pressure regulator

Mini Spritzpistole mit Behälter 250cc und Drüse Ø0,5mm

Mini aerógrafo profesional para retoques, tanque de 250 cc, boquilla de 0,5 mm con 
regulador de presión

Mini-aérographe professionnel pour retouche, réservoir 250cc, gicleur de 0.5mm 
avec régulateur de pression

MINIAETOPGV

CODICE/CODE CAPACITÀ/CAPACITY PEZZI/PIECES

MINIAETOPGV05 0,25 kg (0,55 Lb) 1



Konfit_Fittings solutions

TU
BI

 E
 P

IS
TO

LE
 - 

H
os

es
 a

nd
 g

un
s 

- S
ch

lä
uc

he
 u

nd
 P

is
to

le
n 

- T
ub

es
 e

t p
is

to
le

ts
 - 

Tu
bo

s 
y 

pi
st

ol
as

Pistola verniciatura serbatoio inferiore 1kg bassa pressione max 1,5bar

Lackierungpistole mit Behälter 1kg Niederdruck max. 1,5bar

Spray gun aluminium 2,2 Lb lower tank low pressure max 1,5bar

Aerografo verniciatura professionale con serbatoio chiusura autoclave

Professional Spritzpistole mit Autoklav Behälter

Professional spray gun with bayonet closing

Pistola de pintura tanque inferior 1 kg baja presión max 1,5 bar

Pistolet à peinture inférieur 1 kg basse pression max 1,5 bar

Pistola profesional con tanque de cierre en autoclave

Pistolet de pulvérisation professionnel avec réservoir de fermeture autoclave

PA 51

CODICE/CODE CAPACITÀ/CAPACITY PEZZI/PIECES

PA510001 1 kg (2,2 Lb) 1

PA 33

CODICE/CODE MISURA/SIZE CAPACITÀ/CAPACITY PEZZI/PIECES

PA330001 Ø 1,5 1 kg (2,2 Lb) 1
PA330002 Ø 1,0 1 kg (2,2 Lb) 1
PA330003 Ø 1,2 1 kg (2,2 Lb) 1
PA330004 Ø 1,8 1 kg (2,2 Lb) 1
PA330005 Ø 2,0 1 kg (2,2 Lb) 1
PA330006 Ø 2,5 1 kg (2,2 Lb) 1
PA330007 Ø 3,0 1 kg (2,2 Lb) 1

Aerografo verniciatura professionale con serbatoio a caduta

Professional Spritzpistole mit Behälter

Professional spray gun with gravity flow tank

Pistola profesional con tanque de flujo de gravedad

Pistolet de pulvérisation professionnel avec réservoir gravité

PA 34

CODICE/CODE MISURA/SIZE CAPACITÀ/CAPACITY PEZZI/PIECES

PA340001 Ø 1,5 0,5 kg (1,1 Lb) 1
PA340003 Ø 1,2 0,5 kg (1,1 Lb) 1
PA340004 Ø 1,8 0,5 kg (1,1 Lb) 1
PA340005 Ø 2,0 0,5 kg (1,1 Lb) 1
PA340006 Ø 2,5 0,5 kg (1,1 Lb) 1
PA340007 Ø 3,0 0,5 kg (1,1 Lb) 1

PA 11R Silenziatore per PA13

Dampf für PA13

Silencer for PA13

Silenciador para PA13

Silencieux pour PA13

CODICE/CODE PEZZI/PIECES

PA11000R 1
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Beccuccio pistola soffiaggio da 1/4 per PA13

Mund 1/4 der Schlauchpistole für PA13

Blow gun nozzle 1/4 for PA13

Canna lunga ricambio per PA14

Langerohr für PA14

Blow gun long nozzle for PA14

Boquilla de la pistola de soplado 1/4 por PA13

Buse de soufflage 1/4 par PA13

Boquilla larga para PA14

Coudé long pour PA14

PA 13R

CODICE/CODE PEZZI/PIECES

PA13000R 1

PA 14R

CODICE/CODE PEZZI/PIECES

PA14000R 1

Tubo completo ricambio per PA16

Schlauch für PA16

Inflating gun hose for PA16

Tubo completo para PA16

Tube complet pour PA16

PA 16R

CODICE/CODE L PEZZI/PIECES

PA16000R 0,30 m 1

Testina per prova pressione per PA19

Druckprüfkopf für PA19

Head for pressure test for PA19

Cabeza de prueba de presión PA19

Tête de test de pression PA19

PA 19R

CODICE/CODE PEZZI/PIECES

PA19000R 1
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Tubo completo ricambio per PA1991

Schlauch für PA1991

Inflating gun hose for PA1991

Tubo completo para PA1991

Tube complet pour PA1991

PA 1991R

CODICE/CODE L PEZZI/PIECES

PA199101R 1,60 m 1

Beccuccio pistola di lavaggio per PA22-PA23

Mund der Waschpistole für PA22-PA23

Washing gun nozzle for PA22-PA23

Boquilla de pistola de lavado PA22-PA23

Bec de lavage PA22-PA23

PA 22R

CODICE/CODE PEZZI/PIECES

PA22000R 1

Serbatoio ricambio acciaio verniciato 1kg per PA22

Lackierten Stahl Behälter 1kg für PA22

Tank parts painted steel 2,2lb for PA22

Tanque de repuesto de acero pintado 1kg para PA22

Réservoir de remplacement en acier peint 1kg pour PA22

PA 221R

CODICE/CODE CAPACITÀ/CAPACITY PEZZI/PIECES

PA220001R 1 kg (2,2 Lb) 1

Serbatoio inferiore alluminio 1kg per PA23-PA24-PA28-PA31

Aluminium Behälter 1kg für PA23-PA24-PA28-PA31

Tank parts aluminium 2,2 Lb for PA23-PA24-PA28-PA31

Tanque de aluminio inferior 1kg para PA23-PA24-PA28-PA31

Réservoir inférieur en aluminium 1kg pour PA23-PA24-PA28-PA31

PA 23R

CODICE/CODE CAPACITÀ/CAPACITY PEZZI/PIECES

PA23000R 1 kg (2,2 Lb) 1



Konfit_Fittings solutions

TU
BI

 E
 P

IS
TO

LE
 - 

H
os

es
 a

nd
 g

un
s 

- S
ch

lä
uc

he
 u

nd
 P

is
to

le
n 

- T
ub

es
 e

t p
is

to
le

ts
 - 

Tu
bo

s 
y 

pi
st

ol
as

Ugello pistola per sabbiatura PA28

Düse für Sandbad für PA28

Gun blast spare nozzle for PA28

Serbatoio alluminio superiore 0,5kg per PA30

Aluminium Behälter 0,5kg für PA30

Top tank parts aluminium 1,1lb for PA30

Boquilla para chorro de arena PA28

Buse pour le sablage PA28

Tanque de aluminio superior 0,5kg para PA30

Réservoir en aluminium supérieur 0,5kg pour PA30

PA 28R

CODICE/CODE PEZZI/PIECES

PA28000R 1

PA 30R

CODICE/CODE CAPACITÀ/CAPACITY PEZZI/PIECES

PA30000R 0,5 kg (1,1 Lb) 1

Serbatoio alluminio superiore 1kg per PA30

Aluminium Behälter 1kg für PA30

Top tank parts aluminium 2,2lb for PA30

Tanque de aluminio superior 1kg para PA30

Réservoir en aluminium supérieur 1kg pour PA30

PA 301R

CODICE/CODE CAPACITÀ/CAPACITY PEZZI/PIECES

PA30001R 1 kg (2,2 Lb) 1

Serbatoio nylon superiore 1kg per PA30

Nylon Behälter 1kg für PA30

Top tank parts nylon 2,2lb for PA30

Tanque de nylon superior 1kg para PA30

Réservoir en nylon supérieur 1kg pour PA30

PA 302R

CODICE/CODE CAPACITÀ/CAPACITY PEZZI/PIECES

PA30002R 1 kg (2,2 Lb) 1
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Ricambi per pistole serie PA30-PA31 composta da duse-spillo-ugello

Ersatzteilen für PA30-PA31

Spare parts for spray gun series PA30-PA31

Repuestos para pistolas PA30-PA31 composé de duse-pin-buse

Pièces de rechange pour pistolets PA30-PA31 compuesto de duse-pin-boquilla

PA 32

CODICE/CODE MISURA/SIZE PEZZI/PIECES

PA320001 Ø 1,5 1
PA320002 Ø 1,0 1
PA320003 Ø 1,2 1
PA320004 Ø 1,8 1
PA320005 Ø 2,0 1
PA320006 Ø 2,5 1
PA320007 Ø 3,0 1

Filtro per aerografo serbatoio superiore per PA34

Filter für Spritzpistole PA34

Filter for spray gun upper tank for PA34

Filtro de aerógrafo, tanque superior PA34

Filtre à aérographe, réservoir supérieur PA34

PA 34R

CODICE/CODE PEZZI/PIECES

PA34000R 1

Serbatoio inferiore Alluminio 1kg chiusura autoclave per PA33

Aluminium Behälter Antiklav 1kg für PA33

Tank parts aluminium closure autoclave 2,2lb for PA33

Tanque de aluminio inferior 1kg autoclave PA33

Réservoir inférieur en aluminium 1kg autoclave PA33

PA 33R

CODICE/CODE CAPACITÀ/CAPACITY PEZZI/PIECES

PA33000R 1 kg (2,2 Lb) 1

Ricambi per pistola per vernici professionale serie PA33-PA34

Ersatzteilen für PA33-PA34

Spare parts for professional spray gun series PA33-PA34

Repuestos para pistola de pintura profesional serie PA33-PA34

Pièces de rechange pour pistolet à peinture professionnel série PA33-PA34

PA 35

CODICE/CODE MISURA/SIZE PEZZI/PIECES

PA350001 Ø 1,5 1
PA350003 Ø 1,2 1
PA350004 Ø 1,8 1
PA350005 Ø 2,0 1
PA350006 Ø 2,5 1
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Filtro per aerografo

Filter für Spritzpistole

Filter for spray gun

Filtro aerógrafo

Filtre à aérographe

PA 36

CODICE/CODE PEZZI/PIECES

PA360001 1

Protezione per manometro

Absicherung für Manometer

Protection for gauge

Protección para manómetro

Protection pour manomètre

PA 39

CODICE/CODE MISURA/SIZE PEZZI/PIECES

PA390001 Ø 63 radiale 1
PA390002 Ø 63 posteriore 1
PA390003 Ø 80 posteriore 1

Manometro attacco posteriore per pistola gonfiaggio

Rückmanometer für Aufblaspistole

Gauge back connection for inflating gun

Medidor de ataque posterior para pistola inflaje

Jauge d’attaque arrierè pour pistolet de gonflage

PA 38

CODICE/CODE MISURA/SIZE PEZZI/PIECES

PA380001 Ø 63 1
PA380002 Ø 80 1

Manometro attacco radiale per pistola gonfiaggio

Radialmanometer für Aufblaspistole

Radial gauge for inflating gun

Medidor de ataque radial para pistola inflaje

Jauge d’attaque radiale pour pistolet de gonflage

PA 37

CODICE/CODE MISURA/SIZE PEZZI/PIECES

PA370001 Ø 63 1
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Testina gonfiaggio Ø 06-08

Aufblaskopf Ø 06-08

Inflating head Ø 06-08

Cabezal de inflaje Ø06-08

Tête de gonflage Ø06-08

PA 40

CODICE/CODE MISURA/SIZE PEZZI/PIECES

PA400001 Ø 6 1
PA400002 Ø 8

Kit 3 pezzi: testine per pallone-ciclo-canotto

Kit 3 Stk: für Fuβball, Fahrrad, Schlauchboot

Kit 3 pcs: nozzles for football-bikes-tyres-dinghys

Kit pistole TC con espositore 

TC Abblaspistole kit mit Zähleranzeige

TC air guns kit with counter display

Kit 3 piezas: ciclo, globo, bote

Kit 3 piéces: cycle, ballon, canot

Kit de pistola TC con pantalla

Kit de pistolet TC avec écran

PA 56R 

CODICE/CODE PEZZI/PIECES

PA56000R 1

KIT PATC

CODICE/CODE PEZZI/PIECES

KIT PATC 1

Beccuccio Venturi 1/4 per pistola soffiaggio PA53

Mund Venturi 1/4 für PA53

Venturi nozzle 1/4 for PA53

Boquilla Venturi 1/4 para pistola de inflaje PA53

Buse Venturi 1/4 pour pistolet de gonflage PA53

PA 53R 

CODICE/CODE PEZZI/PIECES

PA53000R 1


